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Upravni odjel za obrazovanje, sport i tehničku kulturu
Assessorato all'istruzione, lo sport e la cultura tecnica

KLASA/CLASSE: 602-02/24-03/98
URBROJ/N:PROT: 2163-05/23-24-1
Pula – Pola, 06. ožujka 2024.

DJEČJIM VRTIĆIMA 
                                                                                                                 - svima -

Poziv roditeljima na e-upise za sve prvašiće na području Istarske županije 

Poštovani,

molimo da sve roditelje/skrbnike djece dorasle za upis u prvi razred osnovne škole u školskoj 
godini 2024./2025. podsjetite da izvrše upis djece u prvi razred osnovne škole putem 
poveznice https://osnovne.e-upisi.hr/ , a kojoj se pristupa putem aplikacije e-građani, neovisno 
o ranije obavljenim predupisima. Oni roditelji/skrbnici koji nisu u mogućnosti izvršiti 
samostalno prijavu upisa putem navedene aplikacije mogu se javiti školi kojoj dijete pripada 
prema upisnom području kako bi škola umjesto njih unijela prijavu u sustav. Rok za 
podnošenje prijava/zahtjeva je 31. ožujka 2024. godine.

U sustavu su roditeljima vidljivi opći podaci o djetetu te škola na čijoj se listi školskih 
obveznika dijete nalazi prema mjestu prebivališta, odnosno boravišta. Odmah po podnošenju 
prijave, roditelji mogu odabrati mogućnosti koje im se nude u dodijeljenoj školi npr. izborne 
predmete, produženi boravak i sl. Također, ako imaju razloga za to, roditelji prilikom 
podnošenja prijave mogu izraziti želju za upis u drugu školu od one kojoj dijete pripada prema 
upisnom području.

Za sve ostale informacije, termine testiranja u školi, liječničkih pregleda i laboratorijskih 
pretraga potrebno je pratiti mrežne stranice škole kojoj dijete pripada prema upisnom 
području.

PROČELNICA
Patricia Percan

https://osnovne.e-upisi.hr/
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Skeniranjem ovog QR koda, sustav 
će vas preusmjeriti na stranice 
izvornika ovog dokumenta, kako 
biste mogli provjeriti njegovu 
autentičnost i vjerodostojnost.
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